

# 打破美国国务卿出访惯例，将首访地选在亚洲

## 希拉里访日开始“外交处女秀”

### 20日抵达北京，在中国结束亚洲四国之旅

美国国务卿希拉里·克林顿16日抵达日本，开始亚洲之旅，这也是自20世纪60年代以来，美国国务卿首次将首个出访地选在亚洲。在访问日本、印尼和韩国后，她定于20日傍晚抵达北京，进行为期两天的访问。

#### 希望与中国进行更多合作

希拉里显然为这次亚洲之行做足功课，她在出发前选择在纽约亚洲协会举行演讲，阐述奥巴马的外交政策。

希拉里强调说，美国希望与中国进行更多合作。尽管美国有些人将中国看作是对手，但希拉里说，希望与中国政府就气候变化和清洁能源议题发展良好关系。《华尔街日报》分析，外界认为中国官员会特别想知道，奥巴马政府中将主导对中国政策以及会通过什么机制。

预计中美两国还会制定一个联合战略，共同应对全球变暖和其他环保问题。

#### 想搞日美同盟新思路

而日本作为“美国亚洲外交政策的基石”、美国在亚洲的忠实盟友，巩固并加强与这位盟友的关系，无疑是希拉里此次访日的重要目的之一。但日本前外务事务次官谷内正太郎则表示：奥巴马政权与其说要继续维护日美同盟，不

如说要与日本探索这个同盟的新合作方式。这意味着，希拉里此次访日另一更重要的目的在于，与日方探讨美日同盟新的合作思路。

日美同盟关系萌芽新意的另一推动力来自日本最大在野党民主党。民主党极有可能在即将举行的日本众议院选举中一举击败自民党，成功当选执政党。

“希拉里有意在17日晚同民主党魁小泽一郎会晤显示她对日本‘后自民党政府’有着浓厚的兴趣。”日本早稻田大学教授、日美问题专家河野胜说。

#### 朝鲜核问题也是主要议题

展开此次的亚洲之旅前，希拉里在接受媒体采访时说，朝鲜核问题、经济危机、气候变化会成为主要议题。她警告朝鲜不要做“煽动性的行为”，也强调针对朝鲜政府的一系列“刺激计划”，促使其放弃核项目。

据《东方早报》



16日晚，美国国务卿希拉里抵达东京羽田机场，开始对日本进行正式访问。新华社发

### 委内瑞拉公投通过修宪案 查韦斯可能成为终身总统



15日，委内瑞拉总统乌戈·查韦斯在首都加拉加斯一个投票站向支持者挥手致意。当天举行的委全民公投通过允许公职人员无限期连任的宪法修正案，为已担任10年总统的查韦斯2012年再次竞选连任扫清障碍。委内瑞拉现行宪法规定，总统任期为6年，可连选连任一次。2007年，查韦斯曾经发起修宪，提出把总统任期从6年延长到7年、取消总统任期限制等改革内容，但未能公投中获通过。新华社发

### 朝中社否认朝鲜将发射远程导弹

据新华社电 朝鲜中央通讯社16日否认朝鲜将试射远程导弹，并指责美国等一些国家最近宣称朝鲜“准备发射远程导弹”是对朝鲜的严重挑衅。

朝中社的报道说，朝鲜将发射什么，过段时间自然就会知晓。朝鲜“无需得到某个国家的关心”，也“不希望别人介入和干涉朝鲜半岛问题”。朝中社说，开发太空是朝鲜的自主权利，也是现实发展的要求。当今时代，世界各国都在开发太空，朝鲜也正根据这一趋势发展自己的尖端科技，并在太空开发领域取得巨大成果。

近来，美国和韩国媒体不断报道朝鲜将试射“大浦洞”二型洲际弹道导弹。美国国务院发言人伍德3日警告朝鲜不要进行弹道导弹试验。朝鲜曾在1998年8月发射“光明星”一号人造地球卫星，但美国等一些国家认为朝鲜发射的是“大浦洞”一型洲际弹道导弹。

#### 全球扫描

#### 麻生内阁支持率跌入个位数

15日公布的最新民意调查结果显示，日本首相麻生太郎内阁的支持率已经跌入个位数，为9.7%。此外，40.6%的人认为，民主党党首小泽一郎比麻生更适合担任首相。麻生的支持率只有16.3%。

#### 以色列前进党主席不甘当“二号”

以色列外交部长、前进党主席齐皮·利夫尼15日暗示，不会加入右翼政党利库德集团领导的联合政府；如不能获授权组阁，前进党宁愿成为反对派。按照她的说法，前进党获得28席，多过利库德集团的27席，理应获得组阁权，领导新一届政府。

#### 美军空袭炸死塔利班头目

驻阿富汗多国部队和当地官员16日说，美军战机15日对巴基斯坦与土库曼斯坦交界处一个村庄内的建筑物发动精确打击，炸死10名塔利班人员，其中包括塔利班在该省的两名高级领导人。均据新华社电

## “荷赛”大奖得主快失业了

### 苏奥给《时代》周刊当过20年临时工，现在几乎没活可干



美国摄影师安东尼·苏奥拍摄的反映美国经济陷入危机的照片2月13日获第52届世界新闻摄影比赛(荷赛)最高奖。

这或许是真实世界最荒诞的一个反讽——因为拍摄美国经济危机主题而获得今年世界新闻摄影比赛(荷赛)最高奖的美国摄影师安东尼·苏奥眼下正面临失业威胁。

#### 次贷危机现场堪比飓风过后

苏奥给《时代》周刊当了20年的临时摄影师，去年春天，苏奥恳求这家杂志刊登他在俄亥俄州克利夫兰市拍摄的以金融危机为主题的图片，但未能如愿。这些照片只是被挂上了《时代》网站，没有引起多少关注。不过由于在二次销售中运气不错，照片最终被欧洲的几家杂志采用了。

“我一到那儿，完全惊呆了。这让人回想起2005年卡特里娜飓风袭击新奥尔良之后留下的场景。”苏奥回忆拍摄过程，“克利夫兰几乎每一条街道都有被木板封起来的房屋，因为丧失抵押品赎回权。”苏奥拍摄克利夫兰经济危机的时间是在2008年3月，人们深切体会到次贷危机的摧毁性后果还是数月之后的事。

苏奥征得了地方一位专门处理赎回驱逐案的警探的同意，搭乘他的汽车跟踪采访了两天。最终获得年度大奖的照片的拍摄时间是去年3月26日。苏奥当时使用的是莱卡胶片相机和柯达公司最老牌的tri-x黑白胶卷。

照片中，克利夫兰凯霍加县警探罗伯特在处理赎回驱逐案清理房间时举枪瞄准一间屋子。一对老夫妻住在那里，丈夫很显然已经过世。照片拍摄时，屋子中没有人，照片中的残破景象是不良分子劫掠过后留下的。苏奥说，有证据显示，匪徒从这所房屋中抢走了一件武器，弹药和一个手枪皮套被扔在了屋子里。

#### 担心刚买的房子被转手

就在获奖后不久，苏奥接受采访时说，他担心经济危机可能让他不得不寻找别的工作，或是离开他刚刚为家人购买的房子。过去的两个月特别的糟糕，苏奥说，除了帮一家日本图书发行商拍摄奥巴马就职典礼，他几乎没有接到其他活。

苏奥一直拍摄以全球冲突和人类危机为主题的图片，获得了两次“荷赛奖”年度大奖、1984年普利策专题摄影奖以及其他许多奖项。

吴挺

## “英国13岁少年当爸爸”添新疑点 婴儿又冒出俩“生父”

### 其中一个男孩16岁，另一个14岁

14日，又有一名男孩声称自己才是15岁女孩钱特尔·斯特德曼所生孩子的父亲，13岁的阿尔菲·帕滕则是假冒的。

这名男孩16岁，名叫理查德·古德塞尔，现在是一名厨师实习生。他坚称自己曾在钱特尔怀上孩子期间跟她同床了3个月之久，因此孩子应该是他的，并且十分乐意作DNA验证，证明他才是孩子的生父。理查德说：“每个见过孩子的朋友都告诉我孩子有着和我一样的眼睛，甚至我的母亲也这样认为。现在我很确信，自己就是孩子的父亲。”

此前14岁的男孩泰勒·巴克已表示自己恐怕才是孩子的父亲，泰勒正在上学。钱特尔住在伊斯特本市期间，曾与多达8个男孩子发生关系。这些男孩以及他们的父母都在律师面前郑重地发誓，承认确实和钱特尔发生了性关系。但是钱特尔的家人坚持女儿只跟阿尔菲有过性关系。

据《环球时报》



16岁的理查德

14岁的泰勒

<p><b>针罐奇穴治咳喘</b></p> <p>郑州华康医院哮喘科，采用新技术针罐奇穴加中成药，治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病，首次免费，1次见效，三个疗程康复，不易复发。地址：城东路与凤凰路交叉口路东三楼。</p> <p>咨询电话：0371-66087697</p> <p>地址：凤凰路26号(从火车站或市内乘206、64、89路公交车华康医院站下车即到)</p> <hr/> <p><b>疝气不开刀</b></p> <p>我院疝气科率先采用国家科技推广项目微创介入治疗法。不分年龄大小、体质强弱，应用高科技手段直接把新型医学纳米补片、高分子生物蛋白植入到疝环管颈处，快速修复疝孔。专业治疗直疝、斜疝、手术复发疝等各种疝气，鞘膜积液。欢迎久治不愈的疝气病人到我院就诊。不开刀、不住院、无后遗症、随治随走。发信誉卡！</p> <p>就诊专线：0371-66335016 地址：郑州市凤凰路与城东路交叉口华康医院下车即到</p>	<p><b>当场祛斑一次干净</b></p> <p>我院引进美国新一代YAG治疗仪，让你当场看到斑从皮肤表面轻松取下，有斑皮肤恢复干净的神奇效果。对黄褐斑、雀斑、老年斑、胎记、痤疮及各种疣、痣、文身立竿见影，有独特的方法，治疗后不影响正常应酬，快速见效，综合治疗，愈后不复发。</p> <p>专家咨询热线：0371-65073918 周日下午休息 可提前预约 8:30-12:00 2:30-5:30</p> <p>地址：陇海路251号(长途汽车南站向西200米)华泰医院一楼九诊室</p> <hr/> <p><b>测利得血糖仪</b></p> <p>自我测量血糖 质量问题 五年包换</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>◆采用世界先进的电生化学技术，性能稳定，准确率高。</li> <li>◆自动吸血，只需1.5微升，15秒出结果。</li> <li>◆仪器小巧、操作简单、100次记忆。</li> <li>◆自动开关机，温度自动补偿。</li> </ul> <p>特价：199元</p> <p>提示：各种血糖仪免费以旧换新</p> <p>电话：0371-61789131 61789151</p> <p>专卖一店：棉纺西路国棉六厂2号楼路南九安电子血压计</p> <p>专卖二店：中原路与大学路交叉口向东300米路南血压计 血糖仪</p>	<p><b>皮肤顽癣</b></p> <p>免费10天(绝对不收一分钱)</p> <p>“绿色净肤疗法”采用百年药浴除癣奇方—中药外治，不经肠胃吸收、肝肾过滤。治愈银屑病，绝对安全有效。一般患者泡浴7-10天，皮屑脱落、疼痛痒痒症状消失；泡浴20天，红斑变淡、表皮变平；泡浴30天，基本治愈，恢复健康肌肤。经临床验证，五年内复发率不到2%。</p> <p>欢迎(郑州市)重症、全身泛发型、久治不愈的银屑病、鱼鳞病等顽固性皮肤病前来免费体验，中药泡浴的神奇效果！</p> <p>专家热线：0371-60517567 67510221</p> <p>地址：市内乘车24、45、55、68、71、76、126、127、728阜屯东下车即是，中原区人民医院二楼(中医外科) 网址：www.zymx120.cn</p>
--	--	--